

山西师范大学教务部

教风学风专项整治行动督查情况通报

自我校开展教风学风专项整治行动以来，学校督查工作组、学校教学督导委员会督察组、教务部以及学院督查工作组对教风学风进行了督查。现将督查过程中发现的问题通报如下：

◆ 10月21日下午第7-8节课：

南区3102教室《习近平新时代中国特色社会主义思想概论》课程，文学院22110104、22110201、22110106班多名学生上课玩手机；

南区3108教室《形势与政策（五）》课程，美术学院22160301、22160401、22160501班、音乐学院22170101班多名学生上课玩手机，教室前排空座情况严重；

南区3308教室《马克思主义基本原理》课程，美术学院23160301、23160401、音乐学院23170201班多名学生上课玩手机，教室前排空座情况严重；

南区4403教室《中学物理教学设计》课程，物理与信息工程学院22520103班，教室前排空座情况严重；

南区5104教室《制度经济学》课程，经济与管理学院22180102班多名学生上课玩手机；

南区 5106 教室《〈西游记〉研究》课程，文学院选修课，多名学生上课玩手机，教室前排空座情况严重，学生人数不够，应到 134 人，实到 99 人；

南区 5201 教室《中外工艺美术史》课程，美术学院 24160301 班多名学生上课玩手机；

南区 5301 教室《食品营养学》课程，食品科学学院 23300103 班教室前排空座情况严重。

◆ 10 月 22 日上午第 1-2 节课：

南区 4405 教室《习近平新时代中国特色社会主义思想概论》课程，社会学与法学学院 22120203 班、音乐学院 22170105 班、戏剧与影视学院 22240101 班多名学生上课睡觉；

南区 4410 教室《中国古代文学（六）》课程，文学院 21110104 班，教室前排空座情况严重，学生人数不够，应到 49 人，实到 33 人；

南区 5108 教室《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》课程，生命科学学院 23540201、23540501、23540502 班多名学生上课睡觉，教室前排空座情况严重；

南区 5308 教室《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》课程，物理与信息工程学院 23520106、23520107、23520201 班多名学生上课玩手机、睡觉。

◆ 10 月 22 日上午第 3-4 节课：

南区 4101 教室《西方文化史》课程，历史与旅游文化学院选修课，教室前排空座情况严重；

南区 5303 教室《中学物理综合实践活动》课程，物理与信息工程学院 22520103 班多名学生上课玩手机；

北区 3204 教室《生态学》课程，生命科学学院 21540106 班，教室前排空座情况严重；

信息楼 X104 教室《心理综合活动课设计》课程，教育科学学院 21150201 班，教室前排空座情况严重；

信息楼 X105 教室《中西音乐史与鉴赏（二）》课程，音乐学院 23170103、23170104 班，教室前排空座情况严重。

请各学院高度重视，要求教师加强课堂管理，按时上下课，对出现问题的老师、学生和班级进行教育，并在院内进行通报，杜绝此类现象再次发生。

教 务 部

2024 年 10 月 22 日